
Declaración Marcelo Valdebenito 

Rol 54-2020 

Santiago, 01 de febrero de 2021. 

 

Marcelo Valdebenito, cédula de identidad 6.836.388-8, declaro en la 

causa Rol 54-2020. 

Cuando terminé mi participación en la serie se me acercó Francisco Núñez 

para conversar conmigo porque había sufrido un problema. Yo había 

escuchado por parlantes que habían llamado a Francisco Núñez. 

Yo entendí que quería hablar conmigo como una forma de orientación 

como ex presidente del Tribunal Supremo para entender un poco lo que 

le pasaba. Estuvimos conversando un buen rato y me contó que Iván lo 

había eliminado del rodeo por la supuesta suplantación.  

Le explique un poco cual era el procedimiento que probablemente iba a 

seguir. 

Me contó que el no tenía idea y que le había pedido a Iván en dos 

oportunidades un cupo para que corriera su hijo, pero que el no tenía idea 

con quien iba a correr. 

Una cosa me llamó mucho la atención cuando la cosa ya no era muy clara, 

me dijo que Ricardo Bráncoli no alcanzó a aprobar la solicitud, ahí la cosa 

no era clara, y me tomé la libertad de ingresar a la página y le dije que 

me estaba mintiendo porque no había ninguna solicitud del Club Vitacura 

ingresada ni por aprobarse y si estaba con esas mentiras no sabia como 

le iba a ir. 

Le señale que no sabia como iba a ser la responsabilidad suya, pero que 

lo iban a llamar a declarar y que tendría que responder y demostrar tu 

desconocimiento de lo que había hecho su hijo. 

Tribunal: ¿Cómo se enteró que había ocurrido esta suplantación? 

Escuché que lo llamarón en una oportunidad a juntarse con el delegado, 

pero escuché Francisco Núñez, no sé si se refería al papá o al hijo. 

Después de un rato lo volvieron a llamar, no sé a cuál de los dos, y 

después cuando me contactó me contó que lo que había pasado era que 

su hijo había corrido con un chiquillo que no era.  



Le explique que la situación era seria y que no sabía la responsabilidad 

de él respecto de su hijo. Yo no sabía que había suplantación hasta cuando 

el me dijo. 

Tribunal: ¿Puede repetir y explicar lo que le dijo Francisco Núñez respecto 

de la solicitud que había hecho a Ricardo Bráncoli? 

Mientras conversábamos y el me contaba que no tenia idea, la cosa estaba 

media enredada y en un momento me dijo que el pensaba que este 

chiquillo estaba inscrito porque Ricardo no había alcanzado a ingresar la 

solicitud o a autorizar la solicitud. Yo ingresé a la página y me puse a 

revisar las solicitudes del Club Vitacura y le manifesté que me estaba 

mintiendo porque no había ninguna solicitud pendiente de aprobación del 

Club Vitacura, que no había siquiera una solicitud. 

Yo recién me entero de los nombres de las personas, pero era claro que 

no había nada en la página. Le dije que estaba mintiendo y que tuviera 

cuidado. 

Tribunal: ¿La solicitud supuestamente era para qué? 

Solicitud de incorporación al club o una solicitud de incorporación para 

sacar carnet. 

Tribunal: ¿De Paulo González? 

No te puedo decir de quien porque recién me entero de los nombres de 

las personas. 

Tribunal: ¿Pero era supuestamente de la persona que había corrido con 

su hijo? 

Supuestamente. Claro. 

Recuerdo que me dijo, que no sabía con quién iba a correr su hijo. 

Tribunal: ¿El presidente del Club Vitacura que posiblemente habría 

recibido esta solicitud es Ricardo Bráncoli? 

Si, pero en la realidad yo creo que eso fue un invento de ese momento. 

Creo que Ricardo no tiene idea y tampoco de lo que estaba pasando. No 

creo que Ricardo se preste para una cosa así.  

Se pone fin a la declaración. 


